Falu BK

Barometer 2019-03-05

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 72.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 2 84.55 58.72 Magnus Jonsson - Fredrik Skoglund 27428 27429 Falu BK
2 4 84.49 58.68 Carina Camara - Kjell Sundmark 42006 67080 Falu BK
3 10 82.74 57.46 Gunnar Tunkrans - Tomas Sundstrém 51040 17338 Falu BK
4 8 81.44 56.55 Patrik Janerdd - Lars Bjérkman 54499 1265 Falu BK
5 6 71.97 49.98 Miro Bakrac - Hdkan Jonasson 51547 40089 Falu BK
6 1 64.56 44.83 Lars Thuresson - Hans-Erik Hedstrém 19344 429 Falu BK
7 7 63.21 43.89 Maria Hols André - Géran André 61452 61703 Falu BK
8 3 59.78 41.51 Hans Frodin - Yngve Larsson 43743 45126 Falu BK
9 9 55.12 38.28 Joyce Fahlstad - Beate Haslum Nilsson 93477 51541 Falu BK
1 » EK9 Basta kontrakt 2 498 Basta kontrakt 3 & EK2 Basta kontrakt
Nord v K943 24 O =-110 Ost v 63 34 O =-140 Syd v K109 2NT S =120
Ingen +9 NS ¢+ ED972 ov + KKn10974
#K9763 & ¢ v & NT #EDKnN10 & ¢ v & NT &4 & ¢ v & NT
4D108542 &7 N545 45 4EKD3 #Knl0754 N 9 8 3 3 4 48763 4Kn954 N6 9 858
v- vEDKn876 S 5 4 5 4 6 vDKn75 vEK92 S98334 vES8 v Kn52 S6 9858
¢ Kn753 ¢+ ED8 0787 86 + K63 +1084 025995 ¢ED62 ¢5 O7 4474
#EKn5 «D108 V788287 *74 8 V259095 #K53  #EKn987 V74475
4 Kn63 462 4 D10
v 1052 v 1084 vD7643
+ K10642 ¢ Kn5 +83
*42 #K96532 #D1062
Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
83 2v0O-3 *4 150 6.0 0.0 92 44 0-1 +J 50 5.0 1.0 83 240-2 v4 200 6.0 0.0
47 2NO-2 2 100 3.0 3.0 101 44 O-1 +J 50 5.0 1.0 101 3v S= 3 140 40 20
101 3v0O-2 *4 100 3.0 3.0 8 3 24 V+1 v6 -140 2.0 4.0 47 340-1 +8 100 2.0 4.0
92 3NO-1 *4 50 0.0 6.0 47 2vV+2 49 -170 0.0 6.0 92 34V= *4 -140 0.0 6.0
6 - 3.6 6 - 3.6 6 - 3.6
4 432 Basta kontrakt 5 4 K8 Basta kontrakt 6 48742 Basta kontrakt
Vast v8 6NT O =-1440 Nord v384 3¢ N =110 Ost vED73 4v S =420
Alla 84 NS ¢ DKn82 ov +984
#D9876542 & ¢ v & NT #ED1054 & ¢ v & NT #E9 & ¢ v & NT
4 EDKNn94 410765 N74111 4 EKN76 4954 N9 9777 4K53 4 ED1096 N 7 8 106 6
vEDKn6 vK1053 S74111 vKn932 vED6 S99777 vK92 85 S 7 8 106 6
49732 ¢ED O6 9 121212 ¢ 63 410975 O4 4666 ¢ ED3 ¢ Kn52 O5 4376
»- #EKn10 vV 6 9 121211 #932 #KKn8 V446¢6F6 #8632 #D105 V54376
4 K8 «D1032 4 Kn
v 9742 v K1075 vKn1064
+ KKn1065 + EK4 + K1076
*K3 *76 #KKn74
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
10 2 64 V-1 v8 100 6.0 0.0 13 3NN= a A 600 5.0 1.0 13 240-1 v] 100 6.0 0.0
13 4aV+1l *6 -650 3.0 3.0 10 2 3NS= 46 600 5.0 1.0 9 4 Pass 40 20
9 4 44 V+1 v8 -650 3.0 3.0 94 2NN= 8 120 20 4.0 102 14 O= vJ -80 2.0 4.0
76 64V= v8 -1430 0.0 6.0 76 3NN-3 *7 -300 0.0 6.0 76 1la O+2 +6 -140 0.0 6.0
-8 3.6 -8 3.6 -8 3.6
7 49 Bésta kontrakt 8 4 KD10 Bésta kontrakt 9 4 E84 Bésta kontrakt
Syd v EKn97 5¢ S =600 Vast v K654 4v N =420 Nord vD4 2¢ N =90
Alla 4 DKn Ingen + K3 ov +D
#EKD953 & ¢ v & NT #KKn102 & ¢ v & NT #E1098643 & ¢ v & NT
4D73 4K1062 N 11116 8 9 4632 & Kn87 N9 7 109 9 4« Kn9 4 KD1063 N8 8776
vK643 vD10852 S 11116 8 8 vEDS8 v 932 S 9 7 109 9 vKn532 vE109 S887 75
¢E93 +42 0117141 ¢ DKn742 ¢ 1086 045334 410542 ¢ Kn3 044556
#1064 #Kn7 V11741 «D3 *E984 V45334 #KKn7 #D52 V42556
4 EKn854 « E954 4752
v- v Kn107 v K876
+ K108765 ¢ E95 + EK9876
»82 *765 *-
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
6 9 3NS+1 v2 630 6.0 0.0 24 3NN= LY 400 3.0 3.0 6 9 3&N= a K 110 40 20
2 4 5¢ S+1 va 620 3.0 3.0 6 9 3NS= +Q 400 3.0 3.0 8 7 3¢ S= 49 110 40 20
8 7 5¢ S+1 v8 620 3.0 3.0 8 7 3NN= a7 400 3.0 3.0 10 3 3¢ S= 2 110 40 20
10 3 44 N +2 v2 170 0.0 6.0 10 3 3NN= +6 400 3.0 3.0 24 3NN-3 43 -150 0.0 6.0
1 - 31 1 - 31 1 - 31
10 4643 Bésta kontrakt 11 & EKD Bésta kontrakt 12 4 K3 Bésta kontrakt
Ost v K109 3NT O =-600 Syd v 1096 34V =-110 Vast v E542 4¢ N =130
Alla + D863 Ingen + Kn7632 NS + D82
2983 & ¢ v & NT *KD & ¢ v & NT #DKn109 & ¢ v & NT
4852 4 EDKn N356514 21064 &Kn5 N47 5765 49752 4 EDKn10 N 10107 6 8
v Kn86 vE53 S35654 vKD4 v Kn852 S47575 v K86 v 10973 S 10107 6 8
¢+ Knd ¢+ E1052 097779 ¢ E9 + K108 096 856 ¢ Kn103 ¢ 76 033675
#EKNn1075 #K62 V977729 &#EKNn94 410852 V96 856 K32 #875 V33675
4 K1097 498732 4 864
vD742 vE73 vDKn
+ K97 + D5 + EK954
«D4 #763 *E64
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
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26 INO+2 a7 -150 6.0 0.0 104 3v 0 -4 +Q 200 6.0 0.0 26 3NN= & A 600 50 1.0
10 4 3NO = v4 -600 4.0 2.0 26 24 N-1 v5 -50 4.0 2.0 10 4 3NN= oT 600 5.0 1.0
71 3NO+2 a7 -660 1.0 5.0 71 26V= *7 -90 2.0 4.0 71 26 N+1 .7 110 2.0 4.0
98 3NO+2 49 -660 1.0 5.0 98 34S- *A -100 0.0 6.0 98 3NS-1 a2 -100 0.0 6.0
3 - 21 3 - 21 3 - 21
13 4 D97 Basta kontrakt 14 4 KKn32 Basta kontrakt 15 4 E943 Basta kontrakt
Nord v KKn95 2¢ O =-90 Ost v972 5v OD-1100 Syd vD105 lv S =80
Alla +3 Ingen + EDKn3 NS + D97
#DKn964 & ¢ v & NT #98 & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v & NT
«EK42 4106 N75676 «E1076 498 N6 112 8 5 «K10876 «D5 N6 7766
vD83 vE72 S75676 v1064 vEKDKn853 S 6 112 8 5 vKn732 vK8 S6 7766
+ K874 ¢ E9652 0586 65 *7 ¢ 106 O 7 2 105 6 * K2 ¢ Kn1086 O7 6 6 6 6
2105 #K32 V587675 #KD764 #105 V 6 2 105 6 «D5 #K10987 V76666
& Kn853 « D54 & Kn2
v 1064 v- v E964
+ DKn10 + K98542 ¢ E543
»E87 #EKn32 #E43
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
19 30-1 vT 100 5.0 1.0 19 5v0-1 *2 50 6.0 0.0 8 2 INN= +Q 90 6.0 0.0
46 3NO-1 3 100 50 1.0 37 4v 0= *A -420 3.0 3.0 19 INN-2 *7 -200 3.0 3.0
82 20 0= +Q -90 2.0 4.0 46 4v O= a2 -420 3.0 3.0 46 2¢S-2 v3 -200 3.0 3.0
37 3¢V= *Q -110 0.0 6.0 82 3vyxDO+2 +4 -730 0.0 6.0 37 3¢4S-4 46 -400 0.0 6.0
10 - 3.7 10 - 3.7 10 - 3.7
16 49 Basta kontrakt 17 «KD2 Basta kontrakt 18 «EK Basta kontrakt
Vast v KKn7 3NT N =400 Nord vKD3 ANT N =430 Ost v EKD5 INT S =2220
ov 4 K109872 Ingen + DKn10 NS ¢+ EK
#Kn94 & ¢ v & NT #8542 & ¢ v & NT #E10983 & ¢ v & NT
«Knl10543 4387 N8 7 7709 «Kn983 #1074 N 9 9 101010 «Kn95432 & D876 N 136 136 13
v5 v ED9643 S87 7709 vE864 102 S 9 9 101010 v6 v 1087 S 136 136 13
¢EDKn43 46 035554 4642 ¢ E875 044333 ¢ DKn64 ¢ 98532 007070
*76 #10852 V35554 #Kn3 +D976 V44333 #Kn2 &5 VOo7070¢0
« EKD62 » E65 10
v 1082 v Kn975 v Kn9432
+5 + K93 + 107
#EKD3 #EK10 *#KD764
Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
9 3 3NN= v3 400 6.0 0.0 21 4v S= *J 420 5.0 1.0 21 6NN+1 vT 1470 6.0 0.0
48 24 S-2 v5 -100 3.0 3.0 4 8 4v S= 43 420 50 1.0 4 8 6v S+1 +Q 1460 3.0 3.0
10 6 4v S-2 v5 -100 3.0 3.0 9 3 3NN= *6 400 1.0 5.0 9 3 6y S+1 a2 1460 3.0 3.0
21 44 S-3 v3 -150 0.0 6.0 10 6 3NN= a4 400 1.0 5.0 10 6 64 S+1 v6 1390 0.0 6.0
-7 2.0 -7 2.0 -7 2.0
19 & 864 Bésta kontrakt 20 473 Bésta kontrakt 21 & Kn942 Bésta kontrakt
Syd v 107 ANT V =-630 Vast v 104 44 V =-620 Nord vK 34 N =140
oV ¢+ ED2 Alla + E1085 NS + EK1076
#D10963 & ¢ v o NT #EKN1076 & ¢ v & NT #DKn8 & ¢ v & NT
« EK 4 D72 N45 353 « E62 4Knl0985 N 7 7 5 3 6 » EK87 a3 N7 8597
vKD93 v Kn542 S 44353 vEKNn97 vK63 S77536 vEKn104 v D962 S78597
¢743 ¢ KKn5 09 8 107 10 ¢D962 o7 06 6 8 107 +95 ¢ Kn842 0657 46
#EK72 #Kn85 vV 9 8 107 10 82 *KD95 V66 8 107 »964 #10753 V65746
+ Kn10953 « KD4 «D1065
v E86 v D852 v 8753
+ 10986 ¢ KKn43 +D3
*4 *43 *EK2
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
14 5v0-3 *4 300 6.0 0.0 10 7 2¢ S= v7 90 6.0 0.0 10 7 44DN= *5 790 6.0 0.0
10 7 4v O-2 *4 200 40 20 32 2vV= ¢ A -110 4.0 2.0 6 8 44 N= 3 620 40 20
32 4vV+l *A -650 2.0 4.0 6 8 34 O+1 *4 -170 2.0 4.0 14 34 S+1 s A 170 1.0 5.0
6 8 3NO +2 3 -660 0.0 6.0 14 3#S-2 a2 -200 0.0 6.0 32 24 S+2 +5 170 1.0 5.0
-9 2.5 -9 2.5 -9 25
22 4« KD9754 Basta kontrakt 23 487643 Basta kontrakt 24 4 E96532 Basta kontrakt
Ost vE2 34 S =140 Syd v 87 5NT O =-660 Vast v K872 44 N =420
ov +9 Alla + D2 Ingen + Kn4
#EKN72 & ¢ v & NT #9432 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4 Kn8632 #- N7 4697 » 105 & KKn2 N3 2452 LY «Knl0 N 5 5 10106
vDKn64 vK85 S746 97 vEDKn5 vK10 S32452 v 64 vD109 S 55 10106
41053 ¢ KDKn72 06 97 45 ¢ EK1085 ¢ Kn764 09 119 8 11 ¢ ED10975 ¢ K32 088133
«D #K10963 V69745 #Kn6 #E1085 vV 9 119 8 10 #Kn943 #E10872 vV881l33
«E10 ~ED9 4« KD87
v 10973 v 96432 v EKn53
+ E864 493 + 86
»854 *KD7 #KD5
Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
4 3 24DN+1 K 570 6.0 0.0 6 1 3¢ V+2 v8 -150 6.0 0.0 61 54D0O-3 &K 500 6.0 0.0
10 8 5¢ O-2 *5 200 40 20 4 3 5¢ V= 8 -600 3.0 3.0 10 8 44 N+1 vT 450 40 20
61 34 N= *K 140 2.0 4.0 10 8 3NO = v4 -600 3.0 3.0 4 3 3vS-= Ly 140 2.0 4.0
79 24 O= v7 90 0.0 6.0 79 3NO+4 49 -720 0.0 6.0 79 2¢ V+1 *6 -110 0.0 6.0
2 - 3.4 2 - 3.4 2 - 3.4
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